



В Свердловской области местный житель признан виновным в убийстве четырех человек и умышленном уничтожении чужого имущества

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю города Берёзовский. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 декабря 2016 года подсудимый, находясь в доме по улице Советская в поселке Монетный города Березовский, распивал спиртное с четырьмя своими знакомыми — двумя мужчинами 1949 и 1964 г.р. и двумя женщинами 1971 и 1972 г.р. В ходе распития между злоумышленником и его знакомыми произошел конфликт, в ходе которого в адрес мужчины были высказаны оскорбления. Ночью 26 декабря 2016 года, дождавшись, когда участники застолья лягут спать, подсудимый вооружился найденным им в доме топором и последовательно причинил этим орудием смертельные ранения всем четверем своим обидчикам. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте происшествия.

После этого подсудимый поместил тела потерпевших в подпол указанного дома и, с целью сокрытия следов преступления, совершил поджог дома, где произошли указанные события. В результате возникшего пожара собственнице жилища был причинен ущерб в значительном размере.

Тела потерпевших были обнаружены 29 декабря 2016 года. К раскрытию данного особо тяжкого преступления с большим количеством жертв приступили наиболее профессиональные следователи СКР и сотрудники уголовного розыска полиции. В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий уже 4 января 2017 года личность злоумышленника удалось установить, и он был задержан. Судом в отношении злоумышленника по ходатайству органов СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С целью установления всех обстоятельств совершенного преступления следователем СКР во взаимодействии с полицейскими выполнен значительный объем мероприятий. Проведены осмотры мест происшествия, выемки, проверки показаний обвиняемого на месте, процедуры опознания, допросы обвиняемого, свидетелей и родственников погибших, истребован и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

проанализирован характеризующий материал на обвиняемого и погибших. По делу назначен и проведен комплекс судебных экспертиз (свыше 30 экспертиз): биологические, молекулярно-генетические, судебно-медицинские, медико-криминалистическая и судебно-психиатрическая. Выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие в полной мере установить вину подсудимого в инкриминируемых ему деяниях.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1129408>